9-10. osztaly

1. Egy kétjegyti szamot atirunk egy ismeretlen alapi szdmrendszerbe, igy kapjuk meg a szdm
141 alakjat. Ha eggyel nagyobb szdmot valasztunk a szdmrendszer alapjanak, akkor ebben
a szam alakja 114 lesz. Melyik tizes szamrendszerbeli szdmr6l van sz6? Milyen alapt
szamrendszerekbe irtuk at a szamot? 7 pont

2. Veszprémben, a Radnéti tér kozelében 3 1t torkollik
egymasba. A lendiiletesebb haladas érdekében
korforgalmat épitettek a csomdpontba. \/\/
Egyik 1t, a C jelli centrum felé, a masik, az A jelii az
Almadi ut felé, a harmadik, a B jeli Bajcsy-Zsilinszky
ut felé visz.
a.) Egyik nap két 6ran keresztiil szamoltak, hogy hany
autd hasznalja a korforgalmat. Osszesen 168 autot
szamoltak 6ssze. Az B irdanyba fele annyi autd hajtott

ki, mint a C irdnyba. Az A irdnyba halad6 autok szama pedig 3-mal tobb volt, mint a C
iranyba halad6 autok szdma. Hany auté ment az egyes irdnyokba? 5 pont

b.) Egy masik felmérés alkalmaval azt vizsgaltak, hogy az egyes iranyokbdl hany auto hajt
be és hajt ki a korforgalombol. A C tttorkolatban 56, az A-ban 68, a B -ben 44 aut6 haladt
at (ez azt jelenti, hogy oda-vissza vagyis be vagy ki a korforgalombol az adott
becsatlakozasnal). A korforgalmat mindegyik autdé mas iranyba hagyta el, mint ahonnan
érkezett. Hany aut6 haladt az A -B, illetve B-A utvonalon? Vagyis hanyan hajtottak be A-
feldl ugy, hogy B felé haladtak tovabb, illetve forditva B feldl jottek és A felé tavoztak?

6 pont

3. Béka Béla haza kétszintes, az emeletre 16 1épcséfok vezet fel. Béla felyjitja a hazat, ma a
1épcsdt hozta rendbe. Szerencseszama az 5, igy az 5., a 10. és a 15. 1épcsdkre zold leveleket
festett. Még nem szaradt meg a festés, igy nem lehet erre a 3 1épcséfokra ralépni. Béla
szerencsére nagyot tud ugrani, igy a Iépcs6kon nemcsak egyesével, hanem kettesével is tud
menni. Hanyféleképpen mehet fel a 1épcson Béka Béla, ha a frissen festett 1épcséfokokra
nem ugrik ra? 7 pont

4. Keress olyan pitagoraszi szamharmasokat, ahol az egyik szam a 60! Minden szamharmas
1-1 pontot ér!




